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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Командно-штабні ігри із застосуванням ядерної зброї проводилися і перед початком операції

Росії проти Грузії, і перед нападом на Україну. Про це в ефірі Radio NV сказав політик,

Надзвичайний і Повноважний посол України Роман Безсмертний.

Відповідаючи на запитання щодо того, що московському центру вдалося протиснути в

інформаційний порядок денний лякалки щодо ядерної зброї і щодо ядерної програми в

Білорусі, він зауважив, що поняття "навчання з питань тактичного застосування ядерної

зброї" - це синонім поняття "командно-штабні ігри з прийняття рішень щодо застосування

ядерної зброї".

За словами дипломата, зазвичай такі командно-штабні ігри проводяться перед

запланованою операцією. І вони дають відповідь на питання, чи є воля в командно-штабного

керівництва на прийняття рішень і управління операцією. І йдеться не лише про

застосування ядерної зброї.

"Йдеться про принципове управління операцією на чужій території. Тобто або це може бути

масштабна операція із вторгненням на певну ділянку, або це має бути масштабна диверсійна

робота і операція. Або це має бути якийсь надважливий крок у питанні прийняття зовнішніх

рішень із застосуванням сили кінетичного характеру, тобто входженням на території,

відправленням військ, десантуванням військ і таке інше", - пояснив Безсмертний.

Посол зауважив, що якщо подивитися на попередній досвід, то такі командно-штабні ігри із

застосуванням ядерної зброї проводилися і перед початком операції у Грузії. Крім того, такі

ігри відбувалися і в рамках навчань "Запад" - перед нападом на Україну, початками операції і

в 2014 році, і в 2022 році, коли розпочиналася "спеціальна військова операція".

"Тому, з одного боку, треба розуміти, що не йдеться про практичне застосування в

навчаннях, тобто транспортування, перевезення, завантаження, не дай Бог, запуски і так

далі. Йдеться про імітаційні речі. Але ці імітаційні речі визначають волю вищого і середнього

командного складу на прийняття рішень, в умовах яких вони можуть опинитися", - сказав

експерт.

Говорячи про те, як надалі може розвиватися ситуація, Безсмертний зазначив, що точніше

можна буде сказати після того, коли просочиться якась інформація щодо результатів цих

командно-штабних ігор, якщо вони таки відбудуться.

Водночас, каже дипломат, сама по собі інформація про проведення таких навчань вже

відіграє певну роль. 

"Ми бачимо, яка реакція на Заході, яка реакція у Сполучених Штатах Америки на все це. Бо

тут дуже коротка дорога між співпрацею Лукашенка із Вашингтоном до нинішніх заяв, які є

просто продуктом інформаційної атаки, з моєї точки зору, на який спонукав Лукашенка

московський цар", - сказав посол.

Як повідомлялося, раніше білоруська армія спільно з російськими військовими розпочала

відпрацювання ударів ядерною зброєю. До тренувань залучили військові частини ракетних

військ та авіації.

У Міністерстві закордонних справ України підкреслили, що розміщення російської тактичної

ядерної зброї в Білорусі та спільні ядерні навчання цих двох диктатур є безпрецедентним

викликом для архітектури глобальної безпеки.

Водночас, на думку військового оглядача Дениса Поповича, спільні ядерні навчання Росії та

Білорусі не свідчать про готовність Москви застосувати цей тип зброї найближчим часом.
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